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2022 рік мав стати новим етапом розвитку Коцюбинської 
селищної територіальної громади.   Для виконання поставле-
них цілей було затверджено своєчасно бюджет селища – 20 
грудня 2021 року. Це дало змогу розпочати 2022 рік з голо-
вним фінансовим документом.

Проте «24 лютого 2022 року» кардинально змінило стратегіч-
ний план дій нашої громади. Повномасштабне вторгнення 
російської федерації на територію України поставило перед 
нашою країною та зокрема Коцюбинської селищною терито-
ріальною громадою, нові виклики та завдання.

Головними завданнями діяльності Коцюбинської селищної 
ради у 2022 році були подолання негативних наслідків впливу 
російської збройної агресії на життєдіяльність та соціально-
економічний розвиток громади,  забезпечення гідних умов 
життя, підвищення комфортності проживання мешканців та 
загального добробуту населення, підтримка його найуразли-
віших верств, збереження та захист здоров’я громадян, досту-
пу до якісної освіти, в т.ч. дистанційної, розвиток культури та 
спорту, поліпшення якості надання адміністративних послуг, 
зміцнення законності та правопорядку.
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Діяльність секретаря селищної ради регламен-
тується статтею 50 Закону України «Про місце-
ве самоврядування в Україні», Законом України 
«Про статус депутатів місцевих рад», Регламен-
том Коцюбинської селищної ради IX скликання.

Одним з головних напрямків роботи секретаря 
селищної ради є організація діяльності селищ-
ної ради. Перш за все - це підготовка та прове-
дення сесій та координація діяльності постійних 
та інших комісій ради.

За 2022 рік було організовано проведення 11 
сесій Коцюбинської селищної ради.

Протягом року забезпечувалась стабільна та 
продуктивна діяльність постійних комісій.

Загалом проведено 19 засідань постійних комі-
сій, на яких опрацьовані проєкти рішень, що 
були винесені на розгляд сесій седищної ради 
та цілий ряд інших питань.
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За звітний період Коцюбинською селищною радою прийнято 
136 рішень. Мною, як секретарем, було підтримано більшість 
питань сесії, серед яких в основному для зміцнення оборо-
ноздатності та підтримки критичної інфраструктури селища. 

Особлива увага приділялася зустрічам з громадянами. За 
результатами зустрічей подавалися звернення до виконавчих 
органів селищної ради, організацій та підприємств незалежно 
від форм власності.

       Для допомоги ЗСУ та ТРО мною було розроблено Про-
граму матеріально – технічного забезпечення підрозділів 
територіальної оборони Коцюбинської територіальної 
громади на 2022-2023 роки. Даною програмою передба-
чені кошти у сумі 500000 грн.



  Спільно з депутатським корпусом було опрацьовано та  ство-
рено резервний фонд бюджету Коцюбинської селищної 
територіальної громади у сумі 3 000 000,00 грн. на заходи із 
запобігання та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

       Протягом лютого – березня 2022 р. здійснювали збір коштів 
для потреб оборони селища. За зібрані кошти придбали мате-
ріали для наших захисників.

            Спільно зі своєю родиною співпрацюємо з різними Благо-
дійними фондами, організовуємо гуманітарну та фінансову 
допомогу лікарням, мешканцям деокупованих і прифронто-
вих міст. Для потреб 72 бригади ЗСУ було придбано 5 автомо-
білів та інших товарів, матеріалів, які потребують Захисники у 
гарячих точках України.    
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              Протягом квітня мною спільно з мешканцями 
селища Коцюбинське, працівниками виконавчого комі-
тету Коцюбинської селищної ради, депутатським корпу-
сом  було організовано прибирання парку Покровського 
та інших територій м.Ірпеня



ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ
звернень від мешканців селища, установ 
та організацій

видано актів та характеристик депутата 
Коцюбинської селищної ради

продуктових наборів роздано мешканцям округу

Депутати Коцюбинської селищної ради, 
секретар селищної ради завжди відкриті 
для діалогу, з увагою готові враховувати всі 
пропозиції громади селища. 
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ПРИЙОМ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ
щодня

з 8:00 до 17:00 
за адресою: 

смт. Коцюбинське, вул. Доківська, 2
 (приміщення селищної ради)
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